

Автор: Наталья Котельникова

29.01.2016 13:39 - Обновлено 29.01.2016 14:04

28.01.16.

Хочу стать просветленным. Сделайте мне!

Мой старый знакомый позвонил мне и возмущенно возопил: почему после 2012 года обещали вознесение, отправку всех темных с планеты, переход в следующее сознание – и где это? Почему я не чувствую, что что-то изменяется, а все становится только хуже?

Ну да, война с Игил, Украина, санкции... А за окном все та же зима, а где обещанное потепление?

Сегодня читаю Ли Кэрролла, Крайона, который нам обещал мир после Перехода. Статья называется

КОММУНИКАЦИИ С ДУХОМ

http://novayarealhost.ucoz.ru/publ/novaja_realhost/novaja_realhost/rrrr/3-1-0-999

«Но теперь вы находитесь в энергии, которую вы никогда раньше не переживали. Никогда. **Цивилизация, которую вы называете Земля, — это устойчивость, которая обеспечивает выбор**. Но это не то, что происходит сразу, как только всё готово начаться. Некоторым из вас по 50 лет. Распространение сдвига энергии, изменение ее и ее циклов может продлиться десятилетия. Это не происходит «в мгновение ока», как вы бы сказали».

«Все вещи происходят так, как они должны, с теми циклами, как это задумано для вас, в

Автор: Наталья Котельникова

29.01.2016 13:39 - Обновлено 29.01.2016 14:04

нужное время в нужном месте, и если вы имеете их слишком быстро или слишком поздно, они не сработают».

И мне так же кажется. Сознание – не кнопка: нажал, и все изменилось. Нужно изменить не только способ мысли, но и привычки, вековые родовые паттерны, возродить растленные души после обработки «мировым порядком», найти силы сбросить манипуляции страной и её детьми... Где наше сельское хозяйство? Где наше искусство и культура? Где заводы и производства? Там же и сознание...

Проблема моего знакомого – «я не могу выйти в 4.5 измерение. Сделайте мне!»

Давайте не будем придумывать детские игры – 4.5 измерение, 4.6, 4.7 и пр. В том же ченнелинге Крайона, как и во многих других, читаем:

«Но как только ты выйдешь за пределы трехмерности: ты не можешь определить, не можешь подсчитать даже, 6 это или 7. Ты скажешь только: "*O!*" Это становится многомерным, где не имеется количества, ни 6, ни 7, и **если ты даешь какое-то цифровое значение, то ты — «линейный», по-прежнему оставаясь в 3D».**

Вполне согласна с этим. Нам мешает привычка к времени, пространству, анализу и земной манере все считать и подсчитывать. Мы никак не можем из этого выйти, потому что реальность (или наши договоренности о реальности) все время подтверждают нам всё при помощи десятичной системы.

Автор: Наталья Котельникова

29.01.2016 13:39 - Обновлено 29.01.2016 14:04

Когда выходишь за пределы физики, то только по своим чакрам ты можешь сказать, что сейчас ты в астрале, а сейчас в ментале. Выйдя за пределы своих ограничений, оторвавшись от сутратмы, ты не видишь табличек с надписью – «4.7 измерение! Добро пожаловать или посторонним вход воспрещен».

Хочу добавить к этому свой инсайт недавно ночью. Я проснулась оттого, что кто-то обучающий пытался мне объяснить, что при счете тебя подводит система – ты всегда округляешь цифры (неосознанно) до целых – если ты вычитаешь из 1000, например, 540, то сначала 500, потом 40. При сложении действуешь так же. То есть все время опираешься на целые большие цифры.

Я сначала не согласилась с этим (не осознала), а затем мгновенно энергетически убрала эту десятичную программу из своих настроек. И вдруг я словно взорвалась, как шампанское – потоком мелких пузырьков. Теперь я понимаю, что, возможно, там не было десятичной системы, и эта старая настройка мне мешала.

Еще я помню, что если читать слева направо текст, то рождаются образы (образное мышление), т.е. создается энергия. А если читать тот же текст справа налево, то из текста вычерпывается, обнуляется энергия, и при повторном прочтении его потом снова слева направо текст кажется мертвым, пустым. Видимо, нам стоит над этим подумать...

О пророчествах

Неземные Сути не могут нам дать конкретные даты. Только те, кто близко к Земле, могут рассчитывать на определенные даты. Но они обитают в одном из параллельных миров, в одном из земных вариантов развития... И не могут КОНКРЕТНО нам рассказать, что будет ПОТОМ именно в нашем варианте развития мира. Была уже такая ошибка – Конец света...

Еще несколько лет назад мне Санат Кумара сказал: «пророчества запрещены». Давайте,

Автор: Наталья Котельникова

29.01.2016 13:39 - Обновлено 29.01.2016 14:04

подумаешь, почему? Ясно, что сейчас ТОЧНО никто не знает, что будет, скажем, летом. Есть варианты, и существенные.

Более точная программа лежит в Высшем ментальном плане. Но там нет линейного календаря...

Если посмотреть все пророчества о России различных пророков, то в них нет дат. Есть общее направление развития в сторону возрождения и величия России, но никто не указал даты. Разумеется, в три года не возродится та Россия, которая была до раз渲ала страны. Но то, что она возродится, нет сомнения.

Для того, чтобы страна встала на ноги, недостаточно мудрого руководства, нужно перевоспитание молодежи, которая не научена работать и производить. Европа частично снова возвела «железный занавес», и это, наверное, неплохо, если принять во внимание, что нам придется теперь самим производить, например, продукты питания?

Если подумать, вероятно, начнется снова «откат» на наше собственное образование, воспитание и возрождение? Плохо это или хорошо? Трудные времена мобилизуют коллективный дух, и способствуют переоценке ценностей. Всё, что ни делается...

Итак, развивается ли сознание, и какими темпами?

Передачи по Рен-тв стали походить на раскрытие тайн – и тайны, архивы, один за другим, начали вскрываться. Наверное, и по другим каналам идет совершенно новая информация, просто, я смотрю этот канал. Если еще в прошлом году в передачах бывали выражения типа «А вы верите в инопланетян?», то сейчас приводятся многочисленные ДОКАЗАТЕЛЬСТВА жизни других цивилизаций на Земле. И не только древних, но параллельных... Некоторое из многого, что было под грифом «секретно», почему-то вылезло на всеобщее обозрение.

Автор: Наталья Котельникова

29.01.2016 13:39 - Обновлено 29.01.2016 14:04

Было это возможно до 2012 года? Вряд ли в таком широком виде.

Зайдите в книжный магазин. Сколько теперь широкой (популярной, не эзотерической) литературы на тему инопланетных цивилизаций, привидений, раскрывающихся на наших глазах тайн, открытий в области физики и психологии, астрономии и НЛО... Издания 2015-2016 года.

А многочисленные газеты типа «Оракул»?

А детские школы нового типа?

А семинары и практикумы на эзотерические и магические темы?

Энергетически люди стали намного светлее и чище. Это я вижу.

Недавно начала читать книгу **Роберт Антон Уилсон. Прометей восставший.** Автор пишет:

«По замечанию д-ра Леонарда Оппа, человеческий мозг ведет себя так, как если бы он состоял из двух частей: Думающего и Доказывающего.

Думающий может думать практически обо всем. Думающий может считать себя смертным, бессмертным, одновременно смертным и бессмертным (реинкарнационная модель) или даже несуществующим (буддизм). Он может думать, что живет в христианском, марксистском, научно-релятивистском или нацистском мире -- и это еще далеко не все варианты.

Автор: Наталья Котельникова

29.01.2016 13:39 - Обновлено 29.01.2016 14:04



Что, думал в сказку попал??

Неее.... Это ты в жизнь вляпался...

